
平成 29 年度オープンカレッジ 

受講生アンケートからみた状況 

 

 佐賀女子短期大学生涯学習センターでは、地域へのよりよい文化貢献へと繋

がるよう、受講生にアンケートを実施しました。 

 

 アンケート集計をした結果、今までに受講した回数がはじめての割合が最も

多く、受講年数では 4年目以上の割合が一番多くなっています。このことから、

今年度は新規の方が多く受講していたことが分かります。 

 また、講座を知ったきっかけでは、「本学生涯学習センターのリーフレット」

が最も多く、リーフレットはたくさんの方々に手に取っていただけているよう

です。 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はじめて 

25.9% 

2回～5回 

14.3% 

2回目 

8.2% 

3回目 

2.0% 

4回目 

2.0% 

5回以上 

8.2% 

6回～10回 

4.1% 

11回～20回 

5.4% 

それ以上 

20.4% 

無回答 

9.5% 

受講回数 

はじめて 

32.4% 

2年目 

10.8% 3年目 

12.7% 

4年目以上 

36.3% 

無回答 

7.8% 

受講年数 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本学生涯学

習センター

のリーフ

レット 

45.3% 

お友達か

ら聞いた 

12.2% 

無回答 

12.2% 
家族の人から

聞いた 

8.8% 

公民館便り 

8.1% 

他の方から聞

いて 

4.1% 

その他 

3.4% 

新聞・テレ

ビ・ラジオ 

2.7% 

タウン誌 

1.4% 回覧板 

1.4% アバンセ 

0.7% 

講座を知ったきっかけ 


